



不文明养犬, 14名犬主遭处罚

星报讯(储萍 查炳坤 周增 记者 王珊珊)“您好,对您本次遛犬不牵绳的行为进行警告,请提供姓名和联络方式。”近日,合肥市包河区水阳江路一沿街商铺店主杨先生收到了望湖街道城管部门的警告,杨先生随即即将犬只关进笼子里,表示以后一定会牵好狗绳,规范文明养犬,而后经望湖街道城管执法中队执法人员多次巡查,发现杨先生确实整改到位,犬绳不离,最终未处以行政处罚。而巢湖路某百货店经营者杨大姐却因不重视遛狗牵绳问题,经包公街道城管中队执法人员多次劝告后仍拒不整改,最终被处以罚款五十元。

9月7日,记者从包河区城管局执法监督科获悉,今年8月份以来,包河城管部门共对348位携带犬绳但未佩戴的犬主进行劝导教育,并依法对14起违规养犬行为予以处罚,罚金共计700元。

据悉,自合肥市开展“文明养犬专项行动”以来,针对不文明养犬行为,包河城管局坚持普法宣传与违法处罚相结合的原则,根据《合肥市养犬管理条例》的相关规定,携带犬只外出时,养犬人未为犬只束牵引带并牵引的、未即时清理犬只排泄物影响环境卫生都属于不文明养犬行为,都将可能面临行政处罚。

一句话新闻

为筑牢校园安全防线,给广大师生创造一个安全、健康、和谐的学习环境,9月5日,合肥市骆岗社区安全办、关工委、共青团、教体、社区城管等部门联合开展“护航开学季 严把安全关”巡查活动。
宁如 记者 沈娟娟

在教师节即将来临之际,合肥经开区巢桥居民区党总支、巢桥居委会妇联慰问辖区退休教师,感谢他们为社区教育和基层治理作出的突出贡献,并致以节日的问候和诚挚的祝福。
范杰 记者 沈娟娟

警民合作同宣传 普法活动稳推进

星报讯(陆勤朝 刘芳 记者 沈娟娟)为进一步提升辖区居民安全感和对政法工作的满意度,持续提高广大群众识邪、辨邪、防邪能力,9月6日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区联合骆岗派出所、骆岗街道平安建设办共同组织民警和志愿者在小区中心广场,开展以“平安包河”为主题的反诈、防邪宣传活动。

活动现场通过发放宣传手册、宣传扇和有奖问答等环节与群众互动,在宣传过程中有群众提出“现在还有邪教吗”的疑问,社区民警当即指出当前邪教披上宗教等外衣,有些群众被其诱惑洗脑,最终深陷漩涡,并讲述了具体案例,让居民群众能够更清晰地

识到邪教的危害,是破坏家庭、扰乱社会治安的不良因素,引导广大居民群众明辨邪教本质,自觉远离邪教、抵制邪教,提高居民的防范意识,“如发现有邪教人员宣传、聚集等活动,立即报警。”

此次宣传活动共计发放宣传册、宣传品300余份,使辖区居民深刻认识到邪教的危害,强化居民群众对防邪教、反邪教知识的理解,进一步提高了辖区居民群众的安全防范意识,同时,引导大家积极宣传防电信诈骗、检举揭发邪教的违法犯罪活动,为维护社会稳定和健康发展,建设平安宜居的社区环境奠定坚实基础,提升大家对“平安包河”建设工作的知晓度、参与度、满意度。



为了引导学子们“扣好人生第一粒扣子”,从小就要坚定理想信念,树立远大理想,把握当下学习机会,勇担历史使命,以满满的正能量开启新学期,9月2日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委、新时代文明实践站、妇联、团总支、关工委、综合文化服务中心特开展以“坚定理想信念 争做时代好少年”为主题的宣讲活动。
戴燕 记者 沈娟娟

践行垃圾分类 共创文明新风尚

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐)为进一步深化生活垃圾分类理念,倡导绿色、低碳、环保的生活方式,提升居民垃圾分类的主动意识,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区新时代文明实践站积极开展“践行垃圾分类,共创文明新风尚”垃圾分类宣传活动。

志愿者深入辖区居民小区,向居民发放垃圾分类投放指南,具体讲解如何区分可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾、其他垃圾,并在垃圾分类站点部分居民进行现场一对一的分类投放指导,引导居民按垃圾分类投放标志分类、有序进行垃圾分类投放。

今年以来,梅山路社区组织安排垃圾分类指导员定点定岗对小区居民开展垃圾分类指导,在小区

内开展常态化巡逻志愿服务,及时劝导乱扔烟头、乱扔生活垃圾等不文明现象,结合红色小管家入户走访的宣传工作,不断提升居民群众对垃圾分类的知晓率和支持率,在辖区范围内营造垃圾分类人人有责的文明新风尚。

“小区实行垃圾分类以来,每天都有垃圾分类指导员在垃圾分类投放站点周边给我们进行分类指导,我也从一开始不懂分类,到现在能熟练掌握主要生活垃圾的分类要求。”一居民说道。

垃圾分类,非一日之功。要想长效做好垃圾分类工作,维护小区的整体环境,离不开社区对垃圾分类工作的持续宣传和引导,切实提升居民群众的主人翁意识以及垃圾分类的责任感和行动力。

回收农作物秸秆助农增收

星报讯(赵永军 记者 赵汗青)近年来,肥东县响导乡各社区积极倡导农户秸秆资源化再利用,统一回收送至指定收购地点,实施回收补偿服务,增加农民收入。

季节性因素产生的农作物秸秆乱堆乱放问题,一直是难点。眼下正值旱作物花生丰收季节,在秸秆资源化再利用上下功夫,积极引进一家收购农作物秸秆服务性企业,对全域各自然村庄的玉米秆、花生秧等农作物秸秆回收加工再利用。既有效地解决了农作物秸秆无处堆放、难以清运等问题,又营造了秸秆禁烧氛围,同时为农民朋友增加了经济收入。下一步,该乡将不断巩固农村人居环境整治成果,积极寻找更多的途径和办法。

旅游标识标牌建设项目验收

星报讯(黄燕飞 刘雅晶 记者 赵汗青)近日,肥东县包公镇组织文旅办、财政所、乡村振兴办、公路站成立联合验收组,会同施工建设单位对镇旅游标识标牌建设项目进行现场验收。

联合验收组首先来到位于包公镇石塘高速下道口的包公镇精神堡垒项目建设点,对大屏所展示出的效果进行现场查看,同时对一些诸如裸露的铆钉、材质的防水性等细节提出了整改意见。其次,对于沿途已安装完毕的旅游标识标牌进行逐项细致的检验,对是否符合工程建设标准和参数,内容是否准确,安装的位置是否安全、显眼等进行现场验收规范。

验收结束以后,该镇对旅游标识标牌整体效果表示肯定,同时也对个别标识标牌上出现的细节问题提出整改意见。

稳步推进“河长制” 守护绿水青山

星报讯(李家平 记者 沈娟娟)近年来,合肥市包河区方兴社区严格落实河湖长制,大力开展水环境整治,加强水资源保护等工作,不断提升河湖环境质量,逐步呈现“河畅、水清、岸绿、景美、人和”的新气象。

方兴社区坚持“党建+河长”模式,围绕“保护水资源、防治水污染、改善水环境”目标,全面推进河长制工作。社区河长作为主要责任人,主抓该项工作落实,河长制工作人员、各居民区“两委”干部、网格员、党员志愿者及管养单位,分别明确具体负责塘西

河及方兴湖的湖面水域,积极参与河道巡护、常态保洁、堤防管护、设施管护等各项具体工作,做到社区内水域全覆盖管护,建立河长制各项工作制度、巡查记录、整改台账等资料,确保河长制工作常抓不懈。

群众监督、群众参与是治本之策。方兴社区河长办结合学雷锋活动日、党员活动日、中国水周等重点节日,积极开展河湖“清四乱”宣传活动,引导居民自觉践行“绿水青山就是金山银山”的生态理念,共同维护河湖面貌,营造良好的生态环境。

健康义诊进社区 服务百姓零距离

星报讯(戴婷婷 记者 马冰璐)为保障辖区居民的健康水平,提高社区常见病多发病的诊治,9月5日,合肥市淝河镇老官塘社区卫健办、企退部门特别邀请了合肥市第三人民医院的专家,在安百苑睦邻中心开展了“健康义诊进社区,服务百姓零距离”大型义诊活动。

来自内分泌科、中医科、康复科、全科、呼吸内科、心内科、骨科和眼科的专家,对前来问诊的居民群众认真查体、答疑解惑,并且医护人员免费为居民群众量血压、血糖并记录异常监测值,对有高血压、

糖尿病的老年人进行专业的用药指导。在义诊现场,社区工作人员通过发放科普宣传页,来引导大家养成良好的生活习惯,帮助居民及时掌握自身健康状况,做到疾病早发现、早预防、早治疗。

此次义诊活动更为细致全面,写处方、记录监测结果,并且对需要在三院接受治疗的居民,将提供绿色通道方便及时就医,为居民群众提高更有效的医疗服务,真正以患者为中心,做到服务百姓零距离,把提高居民满意度落到实处。